
ПРОТОКОЛ № 8 

засідання дільничної виборчої комісії № 3 

з проведення виборів ректора 

Одеського національного університету імені І. І. Мечникова 

 

вул., Львівська, 15, м. Одеса 

«24» березня 2026 року 

Час початку засідання: 17 год. 00 хв. 

ПРИСУТНІ: 

Голова виборчої комісії – Сербов Микола Георгієвич 

Заступник голови – Смітюх Андрій Володимирович 

Секретар комісії – Кройтор Артем Вікторович 

Члени комісії: 

Байло Олена Володимирівна 

Кущенко Лілія Вікторівна 

Нікітін Павло Сергійович 

Тимко Олена Сергіївна 

Ткаченко Наталія Анатоліївна 

Уманська Ольга Володимирівна 

 

На засіданні присутні 9 членів комісії із 9. Кворум для проведення засідання наявний. 

Присутні спостерігачі: 

Козьма Григорій Васильович: Посвідка № 18 «Громадське слідство» 

Яковенко Олег Іванович: Посвідка № 01 від Ковальчука В.В.  

Швидка Ольга Володимирівна: Посвідка № 22 від Нєугоднікова А.О. 

Корбан Юрій Вікторович: Посвідка № 02 від Ковальчука В.В. 

Монастирук Ірина Сергіївна:Кореспондент «Інтен» 

Колісник Алла Вікторівна: Посвідка № 11 від Труба В.І.  

Вольвач Оксана Василівна: Посвідка № 7 від Труби В.І. 

Коваль Ганна Шаміліївна: Посвідка № 15, Профспілкова організація ОНУ 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про закриття виборчої дільниці та завершення голосування. 

2. Про початок процедури підрахунку голосів виборців. 

3. Про встановлення кількості виборців у списку виборців. 

4. Про підрахунок невикористаних виборчих бюлетенів та їх погашення. 

5. Про відкриття виборчої скриньки. 

6. Про сортування та підрахунок виборчих бюлетенів. 

7. Про пакування виборчої документації. 

8. Про визначення осіб для транспортування виборчої документації. 

 

1. СЛУХАЛИ 



Голову виборчої комісії Сербова М. Г., який повідомив, що о 17 годині 00 хвилин 

закінчився встановлений час голосування. Виборці, які перебували у приміщенні для 

голосування на момент закриття дільниці, завершили процедуру голосування. 

ВИРІШИЛИ: 

Оголосити голосування завершеним та закрити виборчу дільницю о 17:00 хв.. 

Результати голосування: За – 9; Проти – 0; Утримались – 0 

 

2. СЛУХАЛИ 

Голову комісії Сербова М.Г. щодо початку процедури підрахунку голосів виборців. 

Членам комісії оголошено порядок проведення підрахунку голосів. 

ВИРІШИЛИ: 

Розпочати процедуру підрахунку голосів виборців. 

 

3. СЛУХАЛИ 

Голову комісії Сербова М.Г. щодо підрахунку кількості виборців у списку виборців. 

Загальна кількість виборців у списку – 219 осіб. 

Кількість виборців, які отримали бюлетені – 180 осіб. 

 

4. СЛУХАЛИ 

Голову комісії Сербова М. Г. щодо підрахунку невикористаних виборчих бюлетенів.  

Загальна кількість виборчих бюлетенів – 219 осіб. 

Кількість невикористаних виборчих бюлетенів  – 39. 

 

5. СЛУХАЛИ 

Голову виборчої комісії Сербова М.Г. про підрахунок виборчих бюлетенів у виборчих 

скриньках. 

Перед відкриттям виборчої скриньки № 1 члени комісії перевірили цілісність пломб та 

печаток. Пошкоджень не виявлено. Після цього скриньку було відкрито та бюлетені 

висипано на стіл для підрахунку. У скриньці № 1 виявлено контрольний лист 

встановленого зразка. 

Кількість бюлетенів у скриньці № 1 - 39 

Перед відкриттям виборчої скриньки № 2 члени комісії перевірили цілісність пломб та 

печаток. Пошкоджень не виявлено. Після цього скриньку було відкрито та бюлетені 

висипано на стіл для підрахунку. У скриньці № 2 виявлено контрольний лист 

встановленого зразка. 

Кількість бюлетенів у скриньці № 2 - 141 

Загальна кількість бюлетенів виявлена у скринях для голосування - 180 

 

6. СЛУХАЛИ  

Голову виборчої комісії Сербова М.Г. про підрахунок голосів виборців 

Члени комісії здійснили сортування бюлетенів: 

– недійсні бюлетені; 

– бюлетені з поданим голосом за кандидатів; 

- бюлетені «не підтримую жодного кандидата» 

Після сортування проведено поштучний підрахунок бюлетенів. 

Результати підрахунку: 



Кількість бюлетенів у скриньках  – 180 

Кількість дійсних бюлетенів – 179 

Кількість недійсних бюлетенів – 1 

Кількість бюлетені поданих за кандидата Ковальчука Володимира Володимировича - 

41; 

Кількість бюлетені поданих за кандидата Неугоднікова Андрія Олександровича – 5; 

Кількість бюлетені поданих за кандидата Трубу Вячеслава Івановича - 119 

Кількість бюлетені поданих за кандидата Якубовського Сергія Олексійовича - 9 

Кількість бюлетені з позначки «Не підтримую жодного кандидата» - 5 

 

6. СЛУХАЛИ   

Після завершення підрахунку голосів члени комісії здійснили пакування виборчої 

документації. 

Було запаковано: списки виборців, невикористані бюлетені, погашені бюлетені, 

бюлетені подані за кандидатів, контрольні листи та протоколи. 

Пакети опечатано та підписано членами комісії. 

 

7. СЛУХАЛИ 

Голову комісії щодо визначення осіб для транспортування виборчої документації. 

ВИРІШИЛИ: 

Уповноважити для транспортування документації: 

1. Сербова Миколу Георгієвича 

2. Кройтора Артема Вікторовича 

 

Скарги та заяви під час голосування до виборчої комісії не надходили. 

 

Засідання завершено о 18 год. 20 хв. 

 

 

 

 

Головної виборчої комісії № 3                            Микола СЕРБОВ 

 

 

Секретар 

Головної виборчої комісії № 3     _____________ Артем КРОЙТОР 


